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Syfte och innehåll:
Syftet med kursen är att ge en helhetlig förståelse om utvecklingsdrag i skandinavisk arbetsorganisation, särskilt i Sverige kring reformintentioner, praxis och livskraft. Begrepp som behandlas i kursen är socioteknisk arbetsorganisation, arbetsplatsdemokrati, självstyrande arbetsgrupper, demokratiskt ledarskap/dialog, decentralisering, medbestämmande, mångfald, och hållbarhet.

Arbetsformer
Arbetsformerna består av föreläsningar och seminarier i anslutning till föreläsningarna. Antalet träffar är beroende av antalet kursdeltagare. 

Examination:
Examinationen består i en rapport på mellan 3-5000 ord och skriven utifrån en i samråd med lärare vald frågeställning. Rapporten skall seminariebehandlas och därefter lämnas in för slutligt godkännande. 

Lärandemål: 
Efter genomgången kurs skall deltagarna ha demonstrerat förmåga att redogöra för huvuddragen i skandinavisk arbetsorganisation med avseende på 
1) bärande utvecklingsideologi/-filosofi  och ledande programtexter
2) forskning om empiriska tillämpningar 
3) kontextuellt ramverk och grundförutsättningar för idéernas genomslag samt 
4) utveckling över tid såsom spridning och livskraft av idéer och praktiker.  

Kursansvarig lärare: 
Stefan Tengblad, professor i företagsekonomi. Därutöver medverkar Margareta Oudhuis, professor i arbetsvetenskap, någon inbjuden gästlärare och eventuellt någon ytterligare lärare beroende på antalet deltagare.
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